



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области подведены итоги работы по противодействию коррупции за 9 месяцев 2014 года



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, посвященное результатам деятельности следственных органов по противодействию коррупции за 9 месяцев 2014 года.

В работе коллегии приняли участие заместитель губернатора Костромской области Кирпичник В.Г., федеральный инспектор Аппарата Полномочного представителя Президента России в ЦФО Снежков О.М., заместитель председателя Костромского областного суда Подсухин А.В., руководство региональных управлений МВД, ФСБ, прокуратуры, контролирующих органов области.

С докладом выступил руководитель отдела процессуального контроля следственного



управления области Смирнов Д.Н.

За 9 месяцев 2014 года следственными подразделениями следственного управления области рассмотрено 204 сообщения коррупционной направленности. При этом значительно увеличилось количество сообщений, поступивших из органов внутренних дел и федеральной службы безопасности.

Существенно увеличилось (с 98 до 142) количество возбужденных в анализируемый период уголовных дел о коррупционных преступлениях. Уголовные дела возбуждались по следующим составам УК РФ: ч.3 ст.159 УК РФ - 16 уголовных дел; ч.3 ст.160 УК РФ – 23 уголовных дела; ст.285 УК РФ – 18 уголовных дел; ст.286 УК РФ – 9 уголовных дел; ст.201 УК РФ - 1 уголовное дело; ст.204 УК РФ - 1 уголовное дело; ст.290 УК РФ – 26 уголовных дел; ст.292 УК РФ – 36 уголовных дел. Кроме того, возбуждено 12 уголовных дел по ст.291 УК РФ по фактам дачи взятки гражданами должностным лицам.

Окончено расследованием 35 уголовных дел о коррупционных преступлениях, из которых 28 направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

За указанный период не допущено фактов реабилитации лиц в ходе предварительного следствия и вынесения судом оправдательных приговоров, возвращения уголовных дел для дополнительного расследования.

В ходе обсуждения обращено внимание следователей и руководителей территориальных следственных отделов на имеющиеся проблемы, связанные со снижением количества окончанных уголовных дел коррупционной направленности, увеличением сроков предварительного следствия и снижением активности работы по возмещению причиненного преступлениями коррупционной направленности ущерба.

На заседании коллегии обсуждены меры по повышению эффективности работы следственных подразделений следственного управления области на данном направлении.

Перед присутствующими выступили заместитель губернатора Костромской области Кирпичник В.Г., федеральный инспектор Аппарата Полномочного представителя Президента России в ЦФО Снежков О.М., которые отметили важность работы следственного управления Следственного комитета России по Костромской области по противодействию коррупции для поддержания экономической и политической стабильности государства и повышения инвестиционной привлекательности региона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/823449>